

“Udruživanje snaga za radna mjesta i stabilnost: Podrška ugroženim osobama u BiH kroz javno/privatno/civilno partnerstvo“
Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BiH through public/private/civil partnerships



NOVA RADNA MJESTA !

JAVNI POZIV
ZA PROCES ZAPOŠLJAVANJA OSOBA
U LOKALNIM PRIVREDNIM SUBJEKTIMA



skeniraj i prijavi se

ZAPOŠLJAVANJE KORISNIKA U LOKALNIM PRIVREDNIM SUBJEKTIMA

U okviru ovog poziva, **40 "ranjivih" pojedinaca** će dobiti podršku kroz proces dokvalifikacije - prekvalifikacije od kojih će **15** dobiti pravo na zaposlenje u lokalnim privrednim subjektima. Preostalih **25** će dobiti certifikate o dokvalifikaciji - prekvalifikaciji od akreditovane organizacije za obuku.

Prioritet će imati oni kandidati, koji su registrovani kao nezaposleni.

Ovim pozivom obuhvaćene su sljedeće kategorije:

- žene koje su dugotrajno nezaposlene (dugoročnom nezaposlenošću smatra se nezaposlenost duža od godinu dana); nezaposlene žene s niskim stepenom obrazovanja; mlade žene (koje po prvi put traže posao); (samohrane) majke; žene samostalne preduzetnice u cilju jačanja postojećeg ranije započetog biznisa; žene iz ruralnih područja; žene sa invaliditetom, ostale ugrožene grupe žena.
- mladi do navršениh 30 godina starosti, bez obzira na stručnu spremu, radno iskustvo i pol; mladi korisnici sistema socijalne zaštite; mladi bez roditeljskog staranja;

NAPOMENA:

Prednost prilikom komisijske selekcije imaju gore pomenute ranjive kategorije žena i mladih, ali nije isključivo, te se u ovom pozivu mogu prijaviti i druge ranjive kategorije kao npr. osobe sa invaliditetom, osobe korisnici socijalnih usluga i programa zapošljavanja i dr.

Nakon odabira, kandidati su obavezni pohađati pripadajuću dokvalifikaciju ili prekvalifikaciju za zanimanje za koje je lokalni privredni subjekt iskazao interes. Dokvalifikacija - prekvalifikacija se realizuje kroz teorijsku i praktičnu nastavu u učionici i kod budućeg lokalnog poslodavca. **Teorijska i praktična nastava su obavezne u pripadajućem trajanju.**

Pored dokvalifikacije i prekvalifikacije kandidatkinjama i kandidatima će se pružiti lične ili profesionalne, društvene ili socijalne, metodološke ili efikasne kompetencije i karijerno savjetovanje.

Po konačnoj odluci kandidati će potpisati Ugovor o radu i za materijalni grant u vrijednosti od **2700 €**, za čiju vrijednost se kupuje oprema i materijal lokalnom privrednom društvu.

PREDVIĐENI OBIM:

Ovim Javnim pozivom predviđeno je prijavljivanje minimalno **40 kandidata**, koji će dobiti podršku u vidu obuka za dokvalifikaciju-prekvalifikaciju. Od tih kandidata, njih **15** će dobiti pravo na zaposlenje kod lokalnih privrednih subjekata (kojima će biti dodjeljeno **15 materijalnih grantova**).

ANALIZA TRŽIŠTA RADA U TRAVNIKU:

Radnici metalne struke - zavarivači, CNC operateri; **IT** - programeri; **Ugostiteljstvo** - konobar i kuhar.

Iskazane kontinuirane potrebe lokalnih poslodavaca su za gotovo svim profilima **građevinskih radnika** (stolari, zidari, armirači, bravari, rukovaoci građevinskih mašina, itd.).

Dugoročno će postojati potreba za obučeniim šivačima i krojačima (tzv. konstruktorima).

Takođe, u drugim zvaničnim analizama iskazana je procjena za potrebom poljoprivrednih tehničara radi modernizacije poljoprivrede, te inženjeri elektrotehnike, sistemski inženjeri, zatim ekonomisti, magistri farmacije, te mašinski i građevinski inženjeri.

Prema rezultatima opšteg istraživanja u FBiH, najtraženija zanimanja III i IV stepena srednjeg obrazovanja u 2024. godini biće: prodavač, konobar, bravar, zavarivač, vozač kamiona, kuvar, krojačica, stolar, zidar, mašinski tehničar.

POSTUPAK PRIJAVLJIVANJA

Zainteresovane osobe treba da putem šaltera u Općinskoj upravi Travnik preuzmu i predaju aplikacioni obrazac ili da to učine putem google forme koju će preuzeti putem **QR koda** (sa ovog dokumenta) ili sa **www.lircd.org** ili sa **fb lircd**.

Javni poziv je otvoren od 22.01. do 22.03.2024. do 12^h.

Minimalno deset dana nakon zatvaranja javnog poziva, Odbor za socio-ekonomski razvoj će stupiti u kontakt sa prijavljenom osobom u cilju ostvarenja neposrednog kontakta i provjere dostavljenih podataka, te informisanja kandidata o narednim aktivnostima, vezanim za selekciju.

U međuvremenu biće organizovan Info dan, na kom će se prezentovati ideje i sadržaji projekta.

Kontakt osoba za dodatne informacije iz Općinske uprave Travnik je: **Amir Vrhovac**, kontakt telefon **062 923 770**.